CITY OF MAPLE PLAIN HENNEPIN COUNTY, MINNESOTA

RESOLUTION NO. 25-0429-02

A RESOLUTION APPROVING THE REVISED WEST HENNEPIN PUBLIC SAFETY JOINT POWERS AGREEMENT

WHEREAS, the City of Maple Plain ("City") is an Original Member of the West Hennepin Public Safety Department Commission, established pursuant to Minnesota Statutes Sections 436.06 and 471.59; and

WHEREAS, on April 8, 2025, the Commission approved revisions to the Joint Powers Agreement (the "Revised JPA") to update membership terms, governance procedures, and administrative duties; and

WHEREAS, the City Council has reviewed the Revised JPA and finds that approval of the Revised JPA is in the best interests of the City and its residents;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Maple Plain, Minnesota, as follows:

- 1. Approval. The Revised Joint Powers Agreement for the West Hennepin Public Safety Department dated April 8, 2025, is hereby approved.
- Authorization. The Mayor and Administrator are authorized and directed to execute the Revised JPA and any related documents on behalf of the City.
- 3. Filing. The City Administrator is directed to file an executed copy of the Revised JPA with the Secretary of the Commission and to record it with the Hennepin County Recorder.

ADOPTED by the City Council of the	City of Maple	Plain, Minneso	ota, this 29 th	day of
April, 2025.				

Mayor Julie Maas-Kusske		
Administrator Kolander		